

## “爸爸妈妈请放心，我在宁波都很好”

### 浙江万里学院给230余名留校学生家一般的温暖

1月18日，浙江万里学院开启“寒假模式”。但是在图书馆、实验室、宿舍楼里还可以看见不少的学生身影。据介绍，今年学校有235名学生因各种原因留在学校，他们中有在宁波实习的，也有备考的，其中还有48名学生因为疫情原因无法正常返乡。



法学院的这五位同学老家都在河北，寒假留校期间都为自己计划了充实的学习任务。 通讯员供图



### 凌晨4:30熬上腊八粥 多所学校给孩子们 体验腊八节传统文化

本报讯(记者 李臻 通讯员 杨阳 王啸天 蒋珊珊)昨日，是传统节日腊八节，在北仑区不少学校，学生们喝着热乎乎的腊八粥，了解传统习俗的内涵。

“哇！好香的腊八粥！真好喝！”当天上午，北仑小港学达小学的教师们给孩子们送上了热气腾腾的腊八粥。

“凌晨4点半，我们就来到食堂熬粥了，熬了有两个半小时吧。”食堂工作人员说。为了让学生们喝上美味的腊八粥，食堂工作人员和童趣小厨房的小当家们前一天下午就开始忙活，准备食材、淘米、泡豆儿。腊八大早，食堂工作人员便来到食堂熬粥，两个半小时后，几大锅香喷喷、热腾腾的腊八粥熬制完成。

上午7点20分，志愿者们还把一份份充满暖意与爱心的腊八粥送给接送孩子的家长。“这腊八粥熬得真地道，学达小学真有心！”一位家长接过热乎乎的腊八粥，迫不及待的喝上一口称赞道。

而早在腊八节到来的几天前，宁波东海实验学校的餐厅就放出了预告。节日当天，东海学子们吃上了热气腾腾的腊八粥，老师们也介绍了这个传统习俗的内涵。品味这个传统节日，回忆一年来的暖心往事。五味七宝，齿颊留香，常怀感恩之心，“粥”全你我心愿！

在北仑新蕾幼儿园，孩子们学习认识了腊八粥的各种食材，孩子们把食材倒入红盆的时候，在旁边的孩子们都会很开心。



孩子们接过热腾腾的腊八粥。

### 今年春节，他们都选择留在宁波过年

“爸爸妈妈不要担心，我在宁波都很好。今年在宁波过年，学校为我们提供了很好的住宿条件，学院也很关心我。爸爸妈妈在疫情期间也一定要保护好自己哦！”

大三女生薛佳琪面对镜头，动情地对爸爸妈妈说。女孩老家在河北石家庄，因为疫情，这个寒假她留在了宁波。这是她第一次远离亲人独自在外地过春节，但学校的种种暖心举措，让女孩感受到家一般温暖。

为了让留校的学生住得安

心，学校将留校女生安排到留学生公寓，男生安排在研究生宿舍楼。

走进宿舍楼，赫然看见大屏幕上显示的“过了腊八就是年”，过年的气氛已悄然“在线”。据介绍，宿管员老师将为学生提供24小时服务，宿舍楼内有自助洗衣、共享厨房等服务设施，满足日常住宿需求。

进入女生宿舍，只见两人一个房间，整洁敞亮，里面有卫生设施、书桌。同学们都在书桌前认真学习着。

“我想和爸爸妈妈说一下，虽

然我人在宁波，但我的心是和你们在一起的。”老家河北廊坊的韩京同学目前是大四学生，今年她会留在宁波过年，“我准备多学习学习，还计划去一家银行实习。”

生环学院研一学生董云哲老家也在河北石家庄，他非常感谢学校的暖心安排。“学校考虑很周到，让我切实感受到学校的温暖。”

说到自己的寒假计划，他说：“这个寒假我想在学校做做实验，为研二做准备。同时还想在寒假中好好提升自己的文化素养。”

### 为留校同学准备了热腾腾的腊八粥

来到餐厅，一锅热气腾腾的腊八粥刚好出炉，厨师告诉记者，这是他们花了一个小时用心熬煮的。餐厅经理张宁介绍说，腊八粥是专门为留校的同学们准备的，大家可以免费品尝。据悉，寒假期间，学校特意开辟教工食堂，为留校师生提供用餐服务。

学校学工部部长林德操介绍说，学校在临近寒假时就听取学生需求，并和家长保持第一时间沟通和联络，“点对点”为学生提供留校帮助。在假期中，为守护好每一位学生的生命安全、身体健康和成才需求，学校在疫情防控、食宿安排、校园管

控、学业安排、后勤保障等方面都制定了最严格最细致的措施，设计了多套应急预案，致力于做学生坚强的支柱和温暖的港湾，“我们将给予学生家一样的温馨和关怀”。

记者 李臻  
通讯员 高玉宇 向娴华

宁波晚报 房产

# 买房卖房就上万家

权威资讯，真实房源，靠谱服务

扫码宁波晚报移动端、甬上APP海量房源任你选

由于宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切与置业有关的服务：买房、卖房、租房、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等方面的服务。

更多海量房源 请上万家网

- 姚江花园 105.32㎡ 225万  
核验码：2021011133021050124
- 灵峰小区 124.5㎡ 220万  
核验码：202008173302050032
- 国庆花园 122㎡ 225万  
核验码：202012093302050010
- 井亭家园 130.87㎡ 263万  
核验码：202101113302030031
- 钱湖人家 114㎡ 249万  
核验码：202101113302120089

惊爆 万家特推房源

合作热线：童老师 13958310118 万家网网址：http://fang.nbwbw.com